

Ikt.szám: V/C/83/2020

SZ-2020-0439

36008(2020)
36105(2021)

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2020. évben kiírt közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás eredményeként, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 356/2020 (VII.27.) határozata alapján egyrészről:

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Bankszámlaszám: 11746005-15416566
Adóigazgatási szám: 15733562-2-17
Képviseli: Ács Rezső polgármester
mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**),

másrészről a

Név: Bodnár Ügyvédi Iroda
Címe: 7624 Pécs, Hungária u. 47.
Adószám: 18315165-2-02
Bankszámlaszám: 11731001-20695622
Képviseli: dr. Bodnár Imre ügyvéd
mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**),

a továbbiakban együtt **Szerződő felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

Önkormányzat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a 356/2020. (VII.27.) számú határozataival elfogadott ajánlattételi felhívás alapján közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos beszerzési eljárást folytatott le Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására tárgyban. Megbízó a beszerzési eljárás nyertesének a legkedvezőbb árajánlatot adó **Bodnár Ügyvédi Irodát** hirdette ki. Erre tekintettel Felek megbízási szerződést kötnek az alábbiak szerint:

II. A szerződés tárgya

II.1. Megbízó megbízza Megbízottat, Megbízott pedig jelen szerződés aláírásával elvállalja a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátását.

II.2. A jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátása az alábbi intézményeket, szervezeteket érinti:

- a) Szekszárd MJV Önkormányzata (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.)
- b) Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (7100 Szekszárd, Béla király tér 8., 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5., illetve 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.)
- c) Szekszárd MJV Önkormányzat Egészségügyi Gondnoksága (7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5.)
- d) Szekszárdi Városi Bölcsőde (7100 Szekszárd, Perczel Mór u. 4.)
- e) Szekszárd 1. sz. Óvoda Kindergarten (7100 Szekszárd, Kölcsey ltp. 15., 7100 Szekszárd, Wosinsky ltp. 4., 7100 Szekszárd, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.)
- f) Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda (7100 Szekszárd, Perczel u. 2., 7100 Szekszárd, Szent-Györgyi A. u. 11., 7100 Szekszárd, Óvoda u. 5.)
- g) Wosinsky Mór Megyei Múzeum (7100 Szekszárd, Szent István tér 26.)
- h) Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51. és 53., 7100 Szekszárd, Május 1. u. 2., 7100 Szekszárd, Augusz I. u. 5., 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 43., 7100 Szekszárd, Dienes V. u. 14.)

II.3. Megbízott feladatai az alábbiakban kerülnek részletezésre:

II.3.1. Megbízott feladata minden olyan dokumentum jogi szempontú értékelése és véleményezése, ami bármiféle kihatással lehetett az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vizsgált időszak alá eső működésére, valamint az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények szerződésből vagy jogszabályból eredő jogainak, illetve kötelezettségeinek, azok érvényesíthetőségének vizsgálata.

II.3.2. A feladat szakszerű ellátása érdekében Megbízott az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vezetőivel és munkavállalóival interjúkat szervez és bonyolít le, részletekbe menően betekint az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények teljes szerződéses állományába valamint nyilvántartásaiba; áttekinti belső szabályzataikat, vizsgálja azok formai és tartalmi megfelelőségét a jogszabályi előírásokra kiterjedően is, felkutatja az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények hitelezőit.

II.3.3. Minden egyéb fentiek alá nem tartozó, az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vezetésével, illetve gazdálkodásával kapcsolatos dokumentumba betekint.

II.3.4. Megbízott minden feladatának teljesítését intézményenkénti bontásban írásbeli vizsgálati jelentésbe köteles foglalni.

II.4. A szerződés tárgya valamennyi olyan tevékenységet magában foglal, amely a jelen szerződésben meghatározott összteljesítmény megvalósításához szükséges.

III. Megbízó jogai és kötelezettségei

III.1. Megbízó vállalja, hogy az II.2. pontban meghatározott tevékenység végzése ellenértékéként a jelen szerződésben foglaltak szerint az VI.1. pontban meghatározott megbízási díjat fizeti a Megbízott részére.

III.2. Megbízó vállalja, hogy az II.2. pontban meghatározott tevékenység végzéséhez szükséges minden információt, tény, adatot, illetőleg iratot Megbízott rendelkezésére bocsát.

IV. Megbízott jogai és kötelezettségei

- IV.1. Megbízott köteles a megbízást megfelelő szakértelemmel és körültekintéssel ellátni, összhangban a gyakorlatban általánosan elfogadott módszerekkel, eljárásokkal, és az általánosan elismert szokásokkal, normákkal.
- IV.2. Megbízott a Megbízó utasításai szerint jár el. Ha Megbízó célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, Megbízott köteles őt erre figyelmeztetni. Megbízott köteles a Megbízó tevékenységéről és az ügy állásáról kívánságára, szükség esetén e nélkül is tájékoztatni, különösen, ha más személy igénybevétele válik szükségessé, vagy ha a felmerült új körülmények az utasítások módosítását teszik indokolttá.
- IV.3. A Megbízottnak rendelkeznie kell ügyvédi kamarai tagsággal/nyilvántartásba vétellel.
- IV.4. Megbízó lehetőséget biztosít személyes közreműködők igénybevételére. Megbízott a megbízás teljesítéséhez más személyt csak Megbízó előzetes írásbeli hozzájárulásával vehet igénybe. Az igénybe vett személyes közreműködőknek rendelkezniük szükséges a tárgyi feladatrész elvégzéséhez szükséges tevékenységi körrel és meg kell felelniük az árajánlatkérési felhívásban előírt feladat vonatkozásában a szükséges alkalmassági követelményeknek. (A IV.3. pont szerinti alkalmassági feltétel a személyes közreműködőkre is érvényes.) A Megbízott az igénybe vett személyért úgy felel, mintha a rábízott ügyet maga látta volna el, felelősséggel tartozik az általa és közreműködője (alvállalkozója) által okozott kárért, beleértve a harmadik személynek okozott károkat is.

Megbízott által bejelentett személyes közreműködő:

Dr. Góbi János egyéni ügyvéd (7621 Pécs, Teréz utca 11-13. 2/36., adószáma: 55583354-1-22)

V. A szerződés hatálya és időtartama

- V.1. Szerződő felek jelen szerződést a hatályba lépés napjától számított határozott időre, 6 hónap időtartamra kötik. Megbízott előteljesítésre jogosult, amelynek időpontjáról a Megbízó legalább 8 nappal előbb igazolhatóan értesíteni kell.

Jelen szerződés a határozott idő elteltével szűnik meg.

VI. Megbízási díj, fizetési feltételek

- VI.1. Megbízottat a jelen szerződés II.2 pontjában megjelölt tevékenység végzéséért megbízási díj illeti meg, ami tartalmazza Megbízott megbízással kapcsolatos minden költségét, így azon felül semmiféle díjat nem számolhat fel Megbízó felé.

A megbízási díj mértéke: 15.000,-Ft + ÁFA/munkaóra, azzal a kikötéssel, hogy a teljesítésre fordítható idő maximum 600 óra lehet. A megbízási díj a szerződés teljesítése során kötött.

- VI.2. A szerződés pénzügyi finanszírozása:

Megbízó a megbízási díjat a 2020. és 2021. évi költségvetése terhére finanszírozza.

VI.3. Számla igazolása és kiegyenlítése:

- VI.3.1. Megbízott a szerződésben foglalt feladatok ellátásáért a teljesített és a Megbízó által leigazolt tevékenysége alapján jogosult a díjazásra.
- VI.3.2. Megbízó előleget nem biztosít, a Megbízott havonta, utólagosan jogosult számla benyújtására a teljesítést követő hónap 10. napjáig kiállított és megküldött számla ellenében.
- VI.3.3. A teljesítések igazolására az érintett intézmény vezetőjének nyilatkozata alapján a Megbízott képviselője jogosult. A szolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha azt Megbízó képviselője elfogadja. A számla benyújtására Megbízó jóváhagyását követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség.
- VI.3.4. A teljesítés igazolására Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának polgármestere jogosult.
- VI.3.5. Megbízott a számlákat 1 db példányban nyújtja be. A számlán szerepeltetni szükséges a tevékenység leírását és annak TEÁOR számát, valamint fizetési határidőként 30 napot. A benyújtott számla elválaszthatatlan részét képezi a teljesítésigazolás eredeti példánya.
- VI.3.6. A leigazolt számla ellenértéke a kézhezvételtől számított 30 banki napon belül átutalással kerülnek kiegyenlítésre Megbízott 11731001-20695622 számú bankszámlájára. Késedelmes fizetés esetén Megbízott jogosult a mindenkori magyar jogszabályokban kikötött késedelmi kamatokat érvényesíteni Megbízóval szemben. A számlák tartalmi hiányosságaiból adódó késedelmes fizetéssel együtt járó többletköltségek Megbízottat terhelik.

VII. Kapcsolattartás, kézbesítés

- VII.1. Megbízó és Megbízott közötti kapcsolattartás személyesen, telefonon/faxon vagy (elektronikus) levélen keresztül történik. Felek a kapcsolattartásra jogosult képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

Megbízó részéről:

név: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
telefon/telefax: 74/504-150, 20/472-5541
e-mail: majnayne.sajben.anna@szekszard.hu

Megbízott részéről:

név: dr. Bodnár Imre ügyvéd
telefon/telefax: 20/938-2878
e-mail: bodnar.imre@bodnarugyved.hu

- VII.2. Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VII.3. Felek a cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változásról kötelesek a másik felet a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 (tíz) napon belül értesíteni. Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban történő változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VII.4. Bármely, a Felek között a szerződés vagy jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. A jognyilatkozat azon a napon tekinthető közöltnek, amelyen személyes kézbesítés esetén a másik Fél a jognyilatkozatot tartalmazó iratot átvette, postai tértivevényes küldeményként való kézbesítés esetén a postai tértivevényen az átvétel időpontjaként feltüntetett napon. A postán küldött iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta, továbbá ha a postai kézbesítés a jelen szerződésben megjelölt vagy a másik Féllel a szerződéskötést követően írásban közölt székhelyen vagy levelezési címen akadályba ütközött. Ha a kézbesítés azért volt sikertelen, mert a címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén a másik Félhez „nem kereste” jellel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A szerződéssel összefüggésben kizárólag írásban tehető a másik Féllel szemben hatályos jognyilatkozat. A szóban tett jognyilatkozatot a Felek érvénytelennek tekintik.
- VII.5. Felek a hagyományos postai levelezésen túl, a gyors információcsere érdekében a szerződés teljesítésére vonatkozóan a kapcsolatot szóban és e-mailen keresztül is tartják. A kapcsolattartás során az e-mailen megküldött értesítést akkor tekintik közöltnek, ha azt a levelezőrendszer visszaigazolta. A Felek által szóban egyeztetett megállapodást pedig elfogadottnak kell tekinteni, ha arról írásbeli emlékeztető készül, az email-en megküldésre kerül az érintettek részére, és azt a Felek által kijelölt Szakmai kapcsolattartók elfogadják.

VIII. Az információk bizalmas kezelése

- VIII.1. Felek kijelentik, hogy az II.2. pontban megjelölt tevékenység végzése során tudomásukra jutott minden információ, tény, adat és birtokukba került irat bizalmas információnak (a továbbiakban: Bizalmas Információ) tekintendő.
- VIII.2. Felek kijelentik, hogy Bizalmas Információ kizárólag a jelen szerződés teljesítése során, az II.3. pontban megjelölt tevékenység végzése érdekében használható fel. Felek vállalják, hogy Bizalmas Információt a jelen szerződés tartama alatt és annak megszűnését követően harmadik személynek nem adnak át a másik fél kifejezett előzetes írásbeli engedélye nélkül, kivéve, ha azt jogszabályi rendelkezés kötelezővé teszi.
- VIII.3. Felek vállalják, hogy alkalmazottaikat, munkatársaikat, megbízottaikat és egyéb közreműködőiket tájékoztatják a Bizalmas Információk kezelésére vonatkozó, az VIII.2. pontban meghatározott kötelezettségekről.

VIII.4. A VIII.2-3. pontban megjelölt kötelezettségeket megszegő fél minden olyan kárért felel, amely e kötelezettségek megszegésének következtében a másik félnél merült fel.

IX. Szerződésszegés, felelősség egyes esetei

- IX.1. Megbízott felelős a Megbízóval szemben a szerződés alapján vállalt kötelezettségei hibátlan, azaz az előírásoknak, a szakmai szokásoknak és a tevékenység végzésére vonatkozó egyéb normáknak megfelelő teljesítéséért.
- IX.2. Megbízott köteles a tevékenységével összefüggésben okozott kárt a Megbízó részére megtéríteni.
- IX.3. Megbízó felmondása esetén a Megbízó köteles megtéríteni a Megbízottnak az okozott kárt, kivéve, ha a felmondásra a Megbízott szerződésszegése miatt került sor.
- IX.4. Ha a szerződést a Megbízott alkalmatlan időben mondta fel, köteles megtéríteni a Megbízónak a felmondással okozott kárt, kivéve ha, a felmondásra a Megbízó szerződésszegése miatt került sor.

X. A szerződés megszűnése és megszüntetése

- X.1. A jelen szerződés a határozott idő elteltével szűnik meg.
- X.2. Jelen szerződést bármely fél 30 napos felmondási idő figyelembevételével a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozattal indokolás nélkül bármikor megszüntetheti (rendes felmondás). A szerződés megszűnésének napja a felmondásról szóló értesítés kézbesítésének napja.
- X.3. Megbízó a jelen szerződést a Megbízotthoz intézett írásbeli nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondhatja, ha a Megbízott a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit súlyosan megszegte (rendkívüli felmondás). Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, hogy ha Megbízott jelen szerződésben rögzített kötelezettségeit nem szerződésszerűen, nem határidőre, vagy Megbízó felszólítására sem teljesíti, - függetlenül attól, hogy Megbízó érvényesítette-e a kötbérigényét vagy sem - és ezzel Megbízónak kárt okoz. A szerződés megszűnésének napja a felmondásról szóló értesítés kézbesítésének napja.
- X.4. Bármelyik fél rendes felmondása esetén a Megbízottat az elvégzett tevékenység mértékének megfelelő arányos díjazás illeti meg.
- X.5. Megbízott a szerződés megszűnése esetén a megbízás teljesítése során keletkezett összes iratot köteles a Megbízó részére kiszolgáltatni.
- X.6. Amennyiben a szerződés a fentiek szerint felmondásra kerül, Megbízott köteles a halaszthatatlan intézkedéseket a Megbízó érdekében teljesíteni, vagy a megkezdett feladatot befejezni.

- X.7. Felek rögzítik, hogy a szerződés bármely okból a teljesítést megelőzően történő megszűnése esetén soron kívül egyeztetnek, és egymással szemben fennálló követeléseik tekintetében beszámítással élnek.
- X.8. A szerződés felmondása, vagy bármely más okból való megszűnése esetén, a megszűnéstől számított 15 napon belül a Felek kötelesek egymással elszámolni.

XI. Záró rendelkezések

- XI.1. Jelen szerződést a Felek csak előzetes egyeztetés alapján kialakított közös megállapodással, írásban módosíthatják.
- XI.2. Megbízott az érdekkörében felmerülő bármely akadály esetén is köteles a tevékenységet elvégezni vagy elvégeztetni. Amennyiben a munkát kényszerűségből mással végezteti el, úgy a jelen szerződésben meghatározott megbízási díjon felüli esetleges költségeket a Megbízottnak kell fedeznie.
- XI.3. Megbízott kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja értelmében átlátható szervezetnek minősül.
- XI.4. Felek egyezően kijelentik, hogy jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezi az ajánlattételi felhívás, a Megbízott árajánlata, és az árajánlathoz csatolt, Vállalkozó által kitöltött és jóváhagyott átláthatósági nyilatkozat, valamint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság jóváhagyó határozata.
- XI.5. Szerződő Felek az elérni kívánt cél érdekében kölcsönösen és folyamatosan együttműködnek, a teljesítés bármilyen ok miatt történő veszélyeztetése esetén egymást haladéktalanul értesíteni kötelesek oly módon, hogy ezáltal bármelyikük érdekkörében felmerülő károkozástól egymást óvják.
- XI.6. Megbízó Megbízott – jelen szerződésben szerepelő, illetve a Megbízó által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.
- XI.7. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- XI.8. Az azonnali hatállyal történő felmondás, illetőleg a bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül. Az egyeztetés sikertelensége esetén a szerződés a X.7. pontban meghatározott módon azonnali hatállyal felmondható, illetve a vitás kérdés a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék elé terjeszthető.

Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására

XI.9. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak

XI.10. Jelen megbízási szerződés 8 számozott oldalból áll és 5 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány a Megbízót, 1 db eredeti példány pedig a Megbízottat illeti meg.

Felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Szekszárd, 2020. augusztus 28. 7



Ács Rezső
polgármester
Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata





Megbízó

Szekszárd, 2020. augusztus 28. 14

Dr. Bodnár Imre ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
7624 Pécs, Hungaria út 47
Tel/Fax: 72/ 894104

dr. Bodnár Imre
ügyvéd
Bodnár Ügyvédi Iroda

Megbízott

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna Igazgatóságvezető 	2020 AUG 13.	
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Molnár Kata Jegyző 	2020 AUG 13.	

Melléklet:

- 1. számú melléklet: Ajánlati felhívás
- 2. számú melléklet: Ajánlat és átláthatósági nyilatkozat
- 3. számú melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 356/2020. (VII.27.) határozata



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Ikt.szám: V/C/83/2020.

Tárgy: Árajánlattételi felhívás
„Mebízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi
és szervezeti működés strukturális átvilágítása
feladatainak ellátására” tárgyban

Tisztelt Ajánlattevő!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága az 325/2020. (VII.13.) határozatában döntött az önkormányzat, a Polgármesteri Hivatala és az önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására kiírandó beszerzési eljárás megindításáról és lebonyolításáról.

A fenti határozatban foglaltakra végrehajtása érdekében a mellékelt árajánlattételi felhívással beszerzési eljárás indul a következő tárgyban:

„Mebízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”

Kérem, hogy a beszerzés tárgyának teljesítésére a mellékelt felhívásban előírtak szerint szíveskedjenek ajánlatot benyújtani az abban megjelöltek szerint, a megadott helyen és időben az ajánlattételi határidő lejártáig.

Szekszárd, 2020. július 17.

Tisztelettel:



Melléklet:

1. Felolvasólap/ajánlati adatlap
2. Ajánlattevői nyilatkozat
3. Átláthatósági nyilatkozat

2020. július 17.

ÁRAJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS

1. Az ajánlatkérő neve, címe, távirati címe, telefon- és telefaxszámai:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata			
Cím:	7100 Szekszárd, Béla király tér 8.	Képviseli:	Ács Rezső polgármester
Telefon:	+36-74/504-100	E-mail:	beszerzes@szekszard.hu
Telefax:	+36-74/510-251	Internet cím (URL):	www.szekszard.hu

2. A választott eljárás

Ajánlatkérő jelen közbeszerzési értékhatár alatti beszerzését meghívásos pályázati rendszer keretében árajánlattételi felhívás ajánlattevők részére történő egyidejű megküldésével bonyolítja.

2.1. A szerződés meghatározása, amire ajánlatot kérnek

Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására.

3. A beszerzés tárgya és mennyisége, ellátandó feladatok:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátása.

3.1. Ajánlatkérő feladata az alábbi:

- Interjúk szervezése az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal vezetőivel és munkavállalóival;
- Interjúk intézményvezetőkkel és az intézmény munkavállalóival;
- az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények teljes szerződéses állományába való részletekbe menő betekintés;
- az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények belső szabályzatainak áttekintése, azok jogszabályi előírásoknak való megfelelésére is kiterjedő formai és tartalmi vizsgálat;
- minden olyan dokumentum jogi szempontú értékelése és véleményezése, ami bármiféle kihatással lehetett az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vizsgált időszak alá eső működésére;
- az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények nyilvántartásaiba való betekintés;
- az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények hitelezőinek felkutatása;
- az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények szerződésből vagy jogszabályból eredő jogainak, illetve kötelezettségeinek, azok érvényesíthetőségének vizsgálata, valamint
- minden egyéb fentiek alá nem tartozó, az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vezetésével, illetve gazdálkodásával kapcsolatos dokumentumba való betekintés.

3.2. A jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátása az alábbi intézményeket, szervezeteket érinti:

- Szekszárd MJV Önkormányzata
- Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
- Szekszárd MJV Önkormányzat Egészségügyi Gondnoksága
- Szekszárdi Városi Bölcsőde
- Szekszárd 1. sz. Óvoda Kindergarten
- Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda
- Wosinsky Mór Megyei Múzeum
- Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár

Ajánlatkérő az átvilágítási feladatokkal érintett intézmények körét a szerződéskötésig módosíthatja.

Többváltozatú (alternatív), részekre történő ajánlattétel: Ajánlattevő nem tehet többváltozatú, (alternatív) ajánlatot.

Közös ajánlattétel:

Ajánlatkérő lehetőséget biztosít több Gazdasági szereplő/Ajánlattevő közös ajánlattételére.

Amennyiben Ajánlattevő nem egyedül, hanem más ajánlattevőkkel közösen nyújt be ajánlatot az eljárásban, akkor az ajánlatához csatolnia kell az erre vonatkozó megállapodást, melyet minden közös ajánlattevőnek cégszerűen alá kell írnia. A közös ajánlattevők képviselőiben tett minden nyilatkozatnak egyértelműen tartalmaznia kell a közös ajánlattevők megjelölését.

A közös ajánlattevők a szerződés teljesítéséért az ajánlatkérő felé egyetemlegesen felelnek

A közös ajánlattevőknek az egyes nyilatkozatok megtételénél figyelemmel kell lenniük arra, hogy a nyilatkozatok valamennyi közös ajánlattevőre kiterjedjenek (a 3.3. pont szerinti alkalmassági feltételek, igazolások csatolása, stb.).

Alvállalkozók/Személyes közreműködők igénybevétele:

Ajánlatkérő lehetőséget biztosít Alvállalkozók/Személyes közreműködők igénybevételére. Az igénybe vett alvállalkozóknak/személyes közreműködőknek rendelkezniük szükséges a tárgyi feladatrész elvégzéséhez szükséges tevékenységi körrel és meg kell felelniük az árajánlatkérési felhívásban előírt feladat vonatkozásában a szükséges alkalmassági követelményeknek. (A 3.3. pont szerinti alkalmassági feltételek az alvállalkozókra/személyes közreműködőkre is érvényesek.)

3.3. Alkalmassági követelmény

a.) Szakmai alkalmassági feltételek: Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik ügyvédi kamarai tagsággal/nyilvántartásba vétellel. A szakmai alkalmasság igazolásaként benyújtandó Ajánlattevő kamarai regisztrációs okiratának, vagy az ügyvédi igazolványának egyszerű másolata.

b.) Ajánlattevőnek az ajánlat benyújtásának időpontjában lejárt esedékességű, meg nem fizetett helyi adótartozása nem áll fent.

c.) Ajánlattevőnek nyilatkoznia szükséges, hogy az ajánlat benyújtásának időpontjában egy évnél régebben lejárt esedékességű meg nem fizetett adótartozása (ingatlan, iparüzési), illetve adók módjára behajtható köztartozása fennáll-e vagy sem.

4. A szerződés időtartama:

A szerződés hatályba lépését követő 6 hónap. A szerződés mindkét fél általi aláírása napján lép hatályba.

5. A teljesítés helye:

- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.;
- Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5., illetve 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.;
- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények székhelye és telephelye az alábbiak szerint:
 - o Szekszárd MJV Önkormányzat Egészségügyi Gondnoksága: 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5.;
 - o Szekszárdi Városi Bölcsőde: 7100 Szekszárd, Perczel Mór u. 4.;
 - o Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten: 7100 Szekszárd, Kölcsey ltp. 15., 7100 Szekszárd, Wosinsky ltp. 4., 7100 Szekszárd, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.;
 - o Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda: 7100 Szekszárd, Perczel u. 2., 7100 Szekszárd, Szent-Györgyi A. u. 11., 7100 Szekszárd, Óvoda u. 5.;
 - o Wosinsky Mór Megyei Múzeum: 7100 Szekszárd, Szent István tér 26.;
 - o Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár: 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51. és 53., 7100 Szekszárd, Május 1. u. 2., 7100 Szekszárd, Augusz I. u. 5., 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 43., 7100 Szekszárd, Dienes V. u. 14.;

6. Hiánypótlás lehetőségének biztosítása:

Ajánlatkérő az eljárásban a hiánypótlás lehetőségét egy alkalommal biztosítja.

7. Az ajánlatkérő pénzügyi ellenzolgáltatásainak feltételei

- a) Ajánlatkérő a szolgáltatás fedezetét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetése terhére biztosítja.
- b) A szerződés 6 hónapos időtartamra kerül megkötésre, óradíjas elszámolással, a teljesítésre fordítható idő maximum 600 óra lehet.
- c) Az ajánlat elkészítésével és benyújtásával kapcsolatos összes költség az ajánlattevőt terheli. Az eljárás eredményétől függetlenül az ajánlatkérő nem tehető felelőssé az ajánlattétel költségeivel kapcsolatban.

- d) Az Ajánlattevő által az ajánlatban megadott ár a szerződés teljesítése során kötött.
- e) Az ajánlatban szereplő árak rögzített, fix árak kell lennie, vagyis az Ajánlattevők semmilyen formában és semmilyen hivatkozással sem tehetnek változó árat tartalmazó vállalkozói ajánlatot.
- f) Az ajánlatot Magyarország hivatalos fizető pénznemében, Ft-ban kell megadni, nettó ajánlati ár /óra + ÁFA megjelenítésben, az 1. számú mellékletnek (Felolvasólap/Ajánlati adatlap) megfelelően.
- g) A nyertes Ajánlattevő havonta, utólagosan jogosult számla benyújtására a teljesítést követő hónap 10. napjáig kiállított és megküldött számla ellenében. A számla benyújtására Ajánlatkérő jóváhagyását követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség. A teljesítések igazolására az érintett intézmény vezetőjének nyilatkozata alapján az Ajánlatkérő képviselője jogosult. A szolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha azt Ajánlatkérő képviselője elfogadja.
- h) Az ellenérték kiegyenlítése magyar forintban (HUF), az igazolt teljesítés és a számla kézhezvételét követő 30 napos fizetési határidővel, banki átutalással történik.
- i) A teljesítés során az ajánlattevő előleget nem kérhet, az ajánlatkérő előleget nem biztosít.
- j) Az ajánlati árak teljes körűnek kell lenni, vagyis magában kell foglalnia minden Ajánlattevői fizetési igényt (pl. feladatellátás költségét, feladatellátáshoz tartozó egyeztetés költségét, a feladatellátás járulékos költségét).
- k) Ajánlatkérő fenntartja a jogát a szerződés megkötésének megtagadására.

8. Az ajánlatok elbírálásának szempontja: Legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

9. Ajánlattételi határidő: 2020. július 24., 10:00 óra

10. Az ajánlat benyújtásának címe:

E-mail: beszerzes@szekszard.hu

11. Az ajánlattétel nyelve: Magyar.

12. Az ajánlatok ismertetésének helye, ideje:

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala I. emelet Jegyzői Titkárság (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). Az ajánlattevő az ajánlatokat nyilvánosan ismerteti. A felolvasás időpontja megegyezik az ajánlattételi határidő időpontjával.

13. Az eljárásban lehet-e tárgyalni, vagy a benyújtott ajánlatokat tárgyalás nélkül bírálják el:

Jelen eljárásban a benyújtott ajánlatokat ajánlatkérő külön tárgyalás nélkül bírálja el, amellet, hogy a tárgyalás jogát ajánlatkérő fenntartja.

14. Az ajánlati kötöttség minimális időtartama:

Az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap.

15. A szerződéskötés tervezett időpontja:

A szerződéskötésre legkorábban az eljárásról szóló összegezés / döntésről szóló határozat megküldését követő munkanapon kerülhet sor.

16. Egyéb információk/csatolandó dokumentumok:

- a) Ajánlattevő megértette és tudomásul vette Ajánlatkérő előzetes tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egyedi közzétételi listáról szóló 3/2020. (II.3.) rendeletében foglaltakról, miszerint a jelen beszerzési/közbeszerzési eljárás tekintetében az ajánlattételi felhívás, a felhívásra benyújtandó árajánlat, valamint az eredmény megállapítására vonatkozó döntés az Ajánlattevő internetes honlapján közzétételre kerül.
- b) Kérdések feltevésére ajánlattételi határidőt megelőző 48 óráig van lehetőség az eljárással kapcsolatban.
- c) Az ajánlatokat elektronikus úton, e-mailben az alábbi e-mail címre kell eljuttatni az ajánlattételi határidő lejártáig:
- **beszerzes@szekszard.hu**
 - Az e-mail tárgyában a következő megjelölést kell feltüntetni: **„AJÁNLAT – „Átvilágítási feladatok ellátása” – ajánlattételi határidő 2020. július 24. 10:00 óra**

d) Ajánlattevő ajánlatához csatolandó mellékletek:

Sorszám	Dokumentum megnevezése	Formátum
1.	felolvasólap/ajánlati adatlap (1. sz. melléklet)	kitöltve és cégszerűen aláírva pdf formátumban
2.	ajánlattevői nyilatkozat (2. sz. melléklet) (az ajánlattételi felhívás 3.3. b.) és c) pontjaiban előírt alkalmassági követelményeket és az alvállalkozók/személyes közreműködők igénybevételét is tartalmazza)	kitöltve és cégszerűen aláírva pdf formátumban
3.	átláthatósági nyilatkozat (3. sz. melléklet)	kitöltve és cégszerűen aláírva pdf formátumban (A nyilatkozat 1. és 2. pontját kérjük cégszerűen abban az esetben is aláírni, amennyiben nem vonatkozik a cégre, de ekkor kérjük a táblázatot áthúzni.)
4.	az ajánlattételi felhívás 3.3.a.) pontjában előírt alkalmassági követelményt alátámasztó dokumentum	a szakmai alkalmasság igazolásaként benyújtandó Ajánlattevő kamarai regisztrációs okiratának, vagy az ügyvédi igazolványának egyszerű másolata tetszőleges, pl. pdf formátumban
5.	Konzorciumi megállapodás, amennyiben több ajánlattevő közösen nyújt be ajánlatot.	tetszőleges, pl. pdf formátumban

- e) Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlat érvényességi idejét.
- f) Levelező rendszerünk maximum 5 MB méretű fájlokat képes fogadni. Amennyiben Ajánlattevő küldendő dokumentumai ezt meghaladják, kérjük, ajánlatukat nagyméretű fájlküldő rendszeren (pl.: Mammutmil, Told a cuccot, stb.) keresztül küldjék meg.
- g) Az eljárással kapcsolatos további információ beszerezhető az alábbi elérhetőségen: beszerzes@szekszard.hu. A válaszok egyidejűleg minden ajánlattevő részére megküldésre kerülnek.
- h) Ajánlatkérő az eljárás eredményéről az Ajánlattevőket a bontástól számított 14 napon belül értesíti.

17. Az ajánlattételi felhívás megküldésének napja:

2020. július 17.

Melléklet:

1. Felolvasólap/ajánlati adatlap (2. sz. melléklet)
2. Ajánlattevői nyilatkozat (3. sz. melléklet)
3. Átláthatósági nyilatkozat (4. sz. melléklet)

AJÁNLATI ADATLAP
(Felolvasólap)

TÁRGY: „Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”

1. Ajánlatkérő adatai:

Ajánlatkérő neve: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
 Székhelye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
 Adószáma: 15733562-2-17

2. Ajánlattevő adatai

Ajánlattevő neve:
 Székhelye:
 Adószáma:
 Értesítési címek:
 Kapcsolattartó neve:.....
 Tel/Fax száma:
 E-mail címe:
 Postai címe:

3. A szerződés tárgyára vonatkozó ajánlat

Az ajánlattevő által kért ellenszolgáltatás (Ft)

Megnevezés	Nettó ajánlati ár / óra (Ft)	Áfa (27 %)	Bruttó ajánlati ár / óra (Ft)
SZMJV Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények <i>jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátása</i> (az ajánlattételi felhívásban előírtaknak megfelelően)			

A szerződés 6 hónapos időtartamra kerül megkötésre, óradíjas elszámolással, a teljesítésre fordítható idő maximum 600 óra lehet.

AJÁNLATI ADATLAP
(Felolvasólap)

TÁRGY: „Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”

1. Ajánlatkérő adatai:

Ajánlatkérő neve: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Székhelye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15733562-2-17

2. Ajánlattevő adatai

Ajánlattevő neve: Bodnár Ügyvédi Iroda
Székhelye: 7624 Pécs, Hungária u. 47.
Adószáma: 18315165-2-02
Értesítési címek:
Kapcsolattartó neve: dr. Bodnár Imre
Tel/Fax száma: +36 20/938-2878
E-mail címe: bodnar.imre@bodnarugyved.hu
Postai címe: 7624 Pécs, Hungária u. 47.

3. A szerződés tárgyára vonatkozó ajánlat

Az ajánlattevő által kért ellenszolgáltatás (Ft)

Megnevezés	Nettó ajánlati ár / óra (Ft)	Áfa (27 %)	Bruttó ajánlati ár / óra (Ft)
SZMJV Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátása (az ajánlattételi felhívásban előírtaknak megfelelően)	15.000	4.050	19.050

A szerződés 6 hónapos időtartamra kerül megkötésre, óradíjas elszámolással, a teljesítésre fordítható idő maximum 600 óra lehet.

4. Szerződés teljesítésének határideje:

A szerződés hatályba lépését követő 6 hónap. A szerződés mindkét fél általi aláírása napján lép hatályba.

5. Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: Az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap.

6. Az ajánlat érvényességi ideje (minimális időtartama az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap):

2020. szeptember 30.

Pécs, 2020. július 20.

Dr. Bodnár Imre Ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
7624 Pécs, Hungária u. 47.
Adószám: 18315165-2-02
Tel./Fax: (72) 321-471

.....
Ajánlattevő cégszerű aláírása

AJÁNLATTÉTELI NYILATKOZAT**A SZERZŐDÉS TÁRGYÁNAK MEGNEVEZÉSE:**

„Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”

AJÁNLATKÉRŐ:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.)

Miután Bodnár Ügyvédi Iroda, mint Ajánlattevő megvizsgáltuk a fent nevezett feladat megvalósítására vonatkozó feltételeket, az árajánlatkérési felhívásban és annak mellékleteiben foglalt előírásokat, mi, az aláírók ajánlatot teszünk a szerződés teljesítésére, a s feltételek, a feladatleírás/műszaki előírás alapján a felolvasólapban szereplő összegek erejéig.

2. Elfogadjuk, hogy az Ajánlatkérő által nyomtatott vagy elektronikus formában rendelkezésre bocsátott felhívás és annak mellékletei a hivatalos és mérvadó. Nyilatkozunk, hogy az árajánlatkérési felhívás/dokumentáció feltételeit mindenben elfogadjuk, az ajánlatunk részét képező kötelezően beadandó iratokban az eredeti, hivatalosan (nyomtatott és/vagy elektronikus formában) kiadott szövegben semmiféle változtatást nem tettünk, saját feltételt nem építettünk bele.
3. Elismerjük, hogy a csatolt dokumentumok az ajánlat szerves részét képezik.
4. Vállaljuk, hogy ajánlatunk elfogadása esetén az ajánlati felhívásban foglalt kötelezettségeket teljes egészében az abban foglalt feltételek szerint teljesítjük, az ajánlati felhívásnak megfelelő tartalmú szerződést megkötjük.
5. Hozzájárulunk ahhoz, hogy jelen ajánlat az ajánlattételi határidő lejártát követő első naptári naptól számított minimum 60 (hatvan) napig kötelezzen bennünket annak fenntartásában, és hogy annak elfogadása ezen időszak folyamán bármikor megtörténhessék.
6. Kijelentjük, hogy amennyiben Önök az ajánlatunkat elfogadják, akkor az árajánlatkérési felhívásban megjelölt időpontban a szerződés aláírása érdekében megjelenünk. Tudomásul vesszük továbbá, hogy közöttünk szerződéses jogviszony mindaddig nem áll fenn, amíg a szerződést mindkét Fél alá nem írta.
7. Nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet csődeljárás, felszámolási eljárás és végelszámolás alatt nem áll, ellene indított csődeljárás vagy felszámolási eljárás nincs folyamatban.
8. Kijelentjük, hogy az ajánlat benyújtásának időpontjában lejárt esedékességű, meg nem fizetett helyi adótartozása az általam képviselt szervezetnek nem áll fent.
9. Kijelentjük, hogy az ajánlat benyújtásának időpontjában egy évnél régebben lejárt esedékességű, meg nem fizetett adótartozása (ingatlan, iparüzési), illetve adók módjára behajtható köztartozása

a.) nem áll fenn

b.) fennáll

(a megfelelő pont megjelölendő/aláhúzendó)

10. Kijelentjük, hogy az árajánlatkérési felhívásban előírt feladat vonatkozásában megfelelünk a szükséges alkalmassági követelményeknek.

11. Alvállalkozó/Személyes közreműködő igénybevétele (a megfelelő pont megjelölendő/aláhúzendó):

a.) Kijelentjük, hogy a tárgyi munka elvégzése során alvállalkozó/személyes közreműködő tevékenységét nem vesszük igénybe valamint kijelentjük, hogy a hatályos előírásoknak megfelelő szakmai szakállománnyal rendelkezünk.

VAGY

b.) Kijelentjük, hogy a tárgyi munka elvégzése során az alábbi alvállalkozó/személyes közreműködő tevékenységét vesszük igénybe:

Alvállalkozó/ Személyes közreműködő gazdasági szereplő neve: dr. Góbi János egyéni ügyvéd
címe: 7621 Pécs, Teréz utca 11-13. 2/36.
adószáma: 55583354-1-22
képviselője (név, beosztás): dr. Góbi János ügyvéd
munkarész megnevezése: Elemző, értékelő munka

Kijelentjük, hogy fent megnevezett alvállalkozó/személyes közreműködő rendelkezik a tárgyi feladat rész elvégzéséhez szükséges tevékenységi körrel és megfelel az árajánlatkérési felhívásban előírt feladat vonatkozásában a szükséges alkalmassági követelményeknek.

Ajánlattevő jótáll a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeinek szerződésszerű teljesítéséért, továbbá az alkalmazott megoldások, eljárások alkalmasságáért és minőségéért, függetlenül attól, hogy azokat saját maga vagy alvállalkozója/személyes közreműködője, esetleg egyéb, jogszerűen bevont harmadik személy alkalmazza.

Pécs, 2020. július 20.

Dr. Bodnár Imre ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
7624 Pécs, Hungária u. 47.
Adószám: 18315165-2-02
Tel./Fax: (72) 321-471

.....
Ajánlattevő cégszerű aláírása

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott

ÁTLÁTHATÓ SZERVEZET:

BELFÖLDI VAGY KÜLFÖLDI JOGI SZEMÉLY, VAGY JOGI SZEMÉLYISÉGGEL NEM RENDELKEZŐ GAZDÁLKODÓ SZERVEZET¹ RÉSZÉRE

a Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10) bekezdésében, valamint 13. § (2) bekezdésében előírt kötelezettség teljesítéséhez.

Alulírott

Név: dr. Bodnár Imre
Beosztás: Irodavezető ügyvéd
születéskori név: dr. Bodnár Imre
anyja neve: Fehér Mária-Magdolna
születési helye, ideje: Pécs, 1972. 03. 14.

mint a

átlátható szervezet neve: Bodnár Ügyvédi Iroda
székhelye: 7624 Pécs, Hungária utca 47.
adószáma: 18315165-2-02
cégjegyzékszám/nyilvántartásba vételi száma: 41/I.

cégjegyzésre/aláíráásra jogosult képviselője – polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában úgy nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja alapján átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

Az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő együttes feltételeknek:

- a) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény (Pmt.) szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyet jelen nyilatkozat 1. pontjában mutatok be teljes körűen;
- b) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van;
- c) nem minősül a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao.) szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak;
- d) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az a), b) c) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyeket a jelen nyilatkozat 2. pontjában mutatok be teljes körűen.

¹ gazdálkodó szervezet a gazdasági társaság, az európai részvénytársaság, az egyesülés, az európai gazdasági egyesülés, az európai területi társulás, a szövetség, a lakásszövetség, az európai szövetség, a vízgazdálkodási társulat, az erdőbirtokossági társulat, az állami vállalat, az egyéb állami gazdálkodó szerv, az egyes jogi személyek vállalata, a közös vállalat, a végrehajtói iroda, a közjegyzői iroda, az ügyvédi iroda, a szabadalmi ügyvivői iroda, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár, az egyéni cég, továbbá az egyéni vállalkozó. Az állam, a helyi önkormányzat, a költségvetési szerv, az egyesület, a köztestület, valamint az alapítvány gazdálkodó tevékenységével összefüggő polgári jogi kapcsolataira is a gazdálkodó szervezetre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

Jelen nyilatkozat aláírásával tudomásul veszem, hogy

- a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely – a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél – szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek (Nvtv. 11. § (12) bekezdés)
- kijelentem, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak a valóságnak mindenben megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy az Nvtv. 3. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződés semmis.

Kijelentem, hogy amennyiben jelen nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől számított 8 napon belül megküldöm, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem. Amennyiben ezen kötelezettségemnek nem teszek eleget és a nyilatkozatot kérő szerv tudomására jut, hogy az általam képviselt szervezet nem átlátható, tudomásul veszem, hogy amennyiben írásbeli felszólításra 5 munkanapon belül nem nyilatkozom a szervezet átláthatóságáról a nyilatkozatot kérő szerv jogosult a szerződéstől egyoldalúan elállni és részemre a kifizetést nem teljesíthet.

Kelt: Pécs, 2020. július 20.

Dr. Bodnár Imre ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
7624 Pécs, Hungária u. 47.
Adószám: 18315183-2-02
Tel./Fax: (72) 32 1-471

.....
cégszerű aláírás

1. pont: nyilatkozat a szervezet tényleges tulajdonosairól²

Sz.	Név	Szül. név	Szül. hely	Szül. ideje	Anyja neve	Tulajdoni hányad (%)	Befolyás, szavazati jog mértéke (%)
1.	dr. Bodnár Imre	dr. Bodnár Imre	Pécs	1972. 03. 14.	Fehér Mária Magdolna	100 %	100 %
2.							
3.							
4.							
5.							
6.							

Kelt: Pécs, 2020. július 20.

Dr. Bodnár Imre ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
 7624 Pécs, Hungária u. 47.
 Adószám: 18315165-2-02
 Tel./Fax: (72) 321-471

.....
 cégszerű aláírás

² a) tényleges tulajdonos:

aa) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben közvetlenül vagy - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 8:2. § (4) bekezdésében meghatározott módon - közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább huszonöt százalékával rendelkezik, ha a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság, amelyre a közösségi jogi szabályozással vagy azzal egyenértékű nemzetközi előírásokkal összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak,

ab) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben - a Ptk. 8:2. § (2) bekezdésében meghatározott - meghatározó befolyással rendelkezik,

ac) az a természetes személy, akinek megbízásából valamely ügyleti megbízást végrehajtanak,

ad) alapítványok esetében az a természetes személy,

1. aki az alapítvány vagyona legalább huszonöt százalékának a kedvezményezettje, ha a leendő kedvezményezetteket már meghatározták,

2. akinek érdekében az alapítványt létrehozták, illetve működtetik, ha a kedvezményezetteket még nem határozták meg, vagy

3. aki tagja az alapítvány kezelő szervének, vagy meghatározó befolyást gyakorol az alapítvány vagyonának legalább huszonöt százaléká felett, illetve az alapítvány képviseletében eljár, továbbá

ae) az aa)-ab) alpontokban meghatározott természetes személy hiányában a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselője; (2007. évi CXXXVI. tv. (Pmt) 3. § r) pont)

2. pont: nyilatkozat az átláthatósági nyilatkozatot tevő szervezetben több mint 25%-os tulajdoni részesedéssel rendelkező szervezetekről, és azok tényleges tulajdonosairól

Ssz.	a szervezet		a szervezet tényleges tulajdonosainak								
	neve	tulajdoni hányadának mértéke (%)	befolyásának, vagy szavazati jogának mértéke (%)	adóilletősége	neve	szül. neve	szül. helye	szül. ideje	anyja szül. neve	tulajdoni hányad (%)	befolyás, szavazati jog mértéke (%)

Dr. Bodnár Imre ügyvéd
BODNÁR ÜGYVÉDI IRODA
 7624 Pécs, Hungária u. 47.
 Adószám: 18315465-2-02
 Tel./Fax: (72)321-471

Kelt Pécs, 2020. július 20.

.....
 cégszerű aláírás



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

Kivonat a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 2020. július 27. napi rendes ülésének jegyzőkönyvéből

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 356/2020. (VII.27.) határozata a „Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására” tárgyában kiírt közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos pályázati eljárás eredményének megállapításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.26. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva

1. dönt arról, hogy a **„Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”** tárgyú közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos pályázati eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot tevő Bodnár Ügyvédi Irodával - Dr. Bodnár Imre ügyvéddel (7624 Pécs, Hungária u. 47.) kössön szerződést.

Határidő: 2020. július 27.

Felelős: Bomba Gábor elnök

2. jóváhagyja a szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: 2020. július 27.

Felelős: Bomba Gábor elnök

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről.

Határidő: 2020. július 30.

Felelős: Dr. Molnár Kata jegyző

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő az előterjesztés mellékletét képező szerződést aláírásra;

Határidő: 2020. július 31.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző



**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÜLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA**

5. felhívja a polgármestert az 1. pont szerinti ajánlattevővel kötendő szerződés aláírására.

Határidő: 2020. augusztus 5.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Szekszárd, 2020. július 27.

A kiadmány hitelélül:


dr. Holczer Mónika
jogi és bizottsági referens



A határozatot kapja:

- **Rikker Anita Márta mb. osztályvezető**
- **Dési Ildikó közbeszerzési referens**
- **dr. Bodor Adrienn osztályvezető**

Feladó: Péter Andics <dr.andicspeter@gmail.com>
Küldve: szerda 2020. július 22 14:31
Címzett: beszerzes@szekszard.hu
Tárgy: Ajánlattétel
Melléletek: Ügyvédi igazolvány-Dr. Gobi.pdf; Melléklet 2.pdf; Melléklet 1.pdf; Melléklet 3.pdf; Ügyvédi igazolvány-Dr. Bodnár Imre.pdf

Tisztelt Ajánlatkérő!

A Bodnár Ügyvédi Iroda ezúton küldi meg ajánlatát **„Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények jogi és szervezeti működés strukturális átvilágítása feladatainak ellátására”** tárgyban.

Mellékelve küldöm a 3 db mellékletet illetve dr. Bodnár Imre ügyvédi igazolványának a másolatát. Továbbá az alvállalkozó (dr. Góbi János) vonatkozásába is mellékelten küldöm az ügyvédi igazolványának másolatát.

Tisztelettel,
dr. Bodnár Imre helyett
dr. Andics Péter ügyvédjelölt